

居民养犬得按规矩来

平桥区犬只管理整治行动正式启动

信阳消息(李呈祥)如今,城市养犬的人越来越多,可爱的狗与人做伴带去欢乐的同时,一些因养狗而产生的问题也随之而来:遛狗人默许狗狗随地大小便、遛狗时不使用牵引绳……这些现象不仅会影响邻里关系,也有损小区及城市的文明形象,严重的还会造成社会危害。为进一步规范城区居民群众依法养犬、文明养犬,提高群众的文明素养,营造整洁有序、安全和谐的浓厚氛围,平桥区城市管理执法大队将对全区范围,流浪犬、违规养犬和不规范遛犬行为进行专项治理。

12月12日,平桥区城市管理执法大队共抓捕11只流浪犬。主要目的是使广大市民养成文明养犬、依法养犬的好习惯,积极发动群众自觉参与到文明养犬志愿服务劝导工作中来;接下来将强化各部门联动形成整治合力,紧密结合实际,狠抓工作落实,集中人员、集中时间、集中精力在城区主要街道、路段、广场、公园、等地对不文明溜犬和养犬行为进行专项整治,并摸排小区内饲养大型犬、烈性犬的养犬户,进行上门劝导并限期处

置;坚持“先告知、先教育、后处罚”的工作原则,努力实现法律效果与社会效果的统一。为保障执法工作的顺利进行,执法大队配置犬只管理执法车,购置抓捕工具,雇用专业人员对流浪犬进行抓捕,租赁犬只收容救助场所,对抓捕的流浪犬进行统一收容救助,切实解决依法没收犬只和收缴的流浪犬收容救助问题。这一行动得到广大市民的称赞,不少市民反馈身边的不文明遛

狗现象。

此次行动带队的中队长徐峰说:“通过此次专项行动,能够让广大犬主朋友从自己做起,自觉依规养犬、文明养犬,积极参与,相互提醒和监督,共同倡导文明养犬风尚。”据了解,现在还可以免费到信阳市畜牧局犬只管理办公室办理养犬证,地址在信阳市新华西路畜牧局,需要狗狗一寸照片、免疫本和养狗本人身份证。

>>>相关新闻

疑似疯狗咬人 民警及时抓捕

信阳消息(王长江)12月12日上午10时许,淮滨县公安局张里派出所突然接到群众报警:张里乡街道十字路口,一条疑似疯狗在追咬过路人。一时间,街上的路人惊恐万分。

接警后,淮滨县公安局张里派出所立即组织民警火速赶赴现场处置。可当民警到达现场后发现,该狗已经由南向北逃窜,于是派出所

民警当即组织人员张网进行搜捕,确保该狗不再伤及群众。通过几公里的追查,民警终于在张里北街发现该咬人的狗,于是民警立刻用警棍等工具进行围捕,最终成功抓住这条咬人的狗,从而处置了一起社会事件,保护了人民群众的人身安全。民警不惧危险,快速出警围捕咬人狗的举动,赢得了广大人民群众的高度赞扬。



清理杂物 道路畅通

12月12日,浙河区老城街道对辖区占用人行道的地桩、地锁等杂物进行清理,确保道路整洁畅通,还路于行人。图为清理现场。

本报记者 韩蕾摄

村民车辆被盗 民警帮助找回

信阳消息(王长江 张倩)日前,淮滨县一村民将一面写有“立警为民、执法如山,忠于职守、办案神速”的大红锦旗送到了淮滨县公安局台头派出所,并连声向民警表示感谢!

原来,淮滨县台头乡王庄村村民李勇到县城办事,当时他把自己驾驶的一辆红色电动三轮车停放在乡街道一小吃店门前,

等他凌晨从县城回来发现,自己停放在小吃店门前的三轮车不见了。这辆三轮车是李勇两个月前购买的,价值9000元。因家中困难购车钱还没有付,情急之下,他就向110报了案。

台头派出所值班民警陶鹏飞接到报警后,立即带领人员到现场展开侦查。从案发现场周边视频排查发现,

被盗三轮车并没有离开辖区。于是民警顾不上休息,一边继续调取周边监控,一边进行走访摸排。最终于当晚,在一个偏僻的小路上发现了该辆被遗弃的电动三轮车。后经李勇辨认,该三轮车正是他被盗的电动三轮车。于是便发生了本文开头的一幕。目前,该案正在进一步侦办中。

听取民意 提升“两率”

新县法院深入辖区重点民营企业走访调研

信阳消息(高海硕)12月11日,新县法院领导班子深入当地重点民营企业走访调研,广泛宣传12340,认真听取民营企业对法院工作的意见建议,着实提升“两率”。

这期间,该院领导班子先后调研了安太公司、茅屋冲生态农场、金鑫实业、大别山露营公园、骏诚科技等5家企业,通过召开座谈会、填写调查问卷、发放宣传彩页等方式,与企业家人面对面、心贴心地交流,收集企业负责人对政法工作的意

见与建议,力求做好当即回应,不能当场答复的一律汇总上报党委政法委,力求将企业家们反馈的问题妥善解决,为民营企业在成长营造良好的法治环境。

近年来,新县法院通过送法进企业、加强与企业中的代表委员联络、为企业选派党建联络员等方式,对推进企业经济发展和依法治企都具有十分重要的意义,下一步,将继续加大对民营企业的司法保护力度,切实让企业家们感受到司法的温暖。

《信阳文明20条》解读



18. 斑马线上车让人,人快走

斑马线前的“车让人”,既是一种对交通秩序的自觉维护,也是一份对过往行人的贴心温暖,更是对生命怀有敬畏的表现。“礼让斑马线”行动的推行,其意义不凡,一方面是社会文明了,另一方面是交通安全了,文明安全既是我们生活的底线条件,也是我们生活的最大收益,比我们互相争抢换来的所谓“效率”要有价值的多。但在严管驾驶员“礼让斑马线”的同时,确实也有必要大力开展行人“路德”宣传教育,及时纠正行人的不文明行为,在过斑马线时尽量做到“一停二看三通过”,不闯红灯,不肆意穿行斑马线;在机动车“礼让斑马线”时,行人应当学会感恩和换位思考,尽力做到“有序、快步、不停留、不看手机”,尽量减少在斑马线上的行走时间,尽快将通道“让还”给等待通行的驾驶员。

“车让人、人快走”,不仅是一种美德和修养,更是道路交通安全的重要环节和城市文明的一张靓丽名片,彰显着城市进步。“车让人”,让出一片安全,让出一片理解;“人快走”,走出一片温情,走出一片秩序。倘若人车之间形成这样一种良性互谅,“礼让斑马线”就一定能成为一种内生外化的交通美德,也一定可以达到“礼让”的最佳效果。
(未完待续)

